
中小企業・小規模事業者等持続化支援助成金

Ｑ１

Ｑ２ Ｑ1の理由は何ですか。（自由記入）

・持続化給付金の対象にならなかったので、20万円頂けるのはありがたかった。

・町のトップがしっかりと支援する気持ちを感じた。 

・国の持続化給付金の対象とならない事業所にはありがたい。

・国の施策に当てはまらなかった事業者にも広く行き渡ったから。

Ｑ３ どのような支援策があると役に立つと思いますか。（自由記入）

Ｑ４ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

・他の支援策を考えてほしい。

・再度の支援があるとしたら事業規模に合った金額設定があるとより効果があると思う。

・売上にかかわらず毎月かかる固定費を事業規模に応じて支援していただけると、助かり

ます。

・国の施策利用有無に係わらず、町の民間事業者全てを対象にすると尚良い。特に、観光

に係わる事業者の売上減少率は他の事業者と比べものにならない。

とても効果が

あった

40%

効果があった

60%

あまり効果がなかった

0%

まったく効果がなかっ

た

0%

中小企業・小規模事業者等持続化支援助成金は経済活動に効果

があった思いますか。



雇用調整助成金活用支援助成金

Ｑ１

Ｑ２ Ｑ1の理由は何ですか。（自由記入）

・いろいろな策がある中でどのように申請をしていくか相談できてよかった。

・商工会組織の存在感を感じたこと。

Ｑ３ どのような相談会があると役に立つと思いますか。（自由記入）

Ｑ４ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

・なし

・業種により相談内容が違ってくると思うので先ずは調査をし情報収集をしていく事だと

思う。その後の計画実行は分析をしてい行くことだと思う。

とても効果があった

0%

効果があった

100%

あまり効果がなかった

0%

まったく効果がなかっ

た

0%

商工会における無料相談会は効果があったと思いますか。



商工業活動支援補助金

Ｑ１

Ｑ２ Ｑ1の理由は何ですか。（自由記入）

・少しでも費用助成をいただけるのは助かります。

Ｑ３ どのような支援策があると役に立つと思いますか。（自由記入）

Ｑ４ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

・なし

・なし

とても効果があった

20%

効果があった

80%

あまり効果がなかった

0%

まったく効果がなかっ

た

0%

商工会費の助成は経済活動に効果があった思いますか。



中小企業・小規模事業者等緊急支援金

Ｑ１

Ｑ２ Ｑ1の理由は何ですか。（自由記入）

・経済活動の先が見えない中、スピーディーな給付は心理的にも助けになった。

・休業で売り上げがない時大変助かりました。

Ｑ３ どのような支援策があると役に立つと思いますか。（自由記入）

Ｑ４ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

・一番ありがたいのは正直現金です。固定費がありますから。

・申請手続が簡単ですぐに振り込まれて助かった。あまり裕福ではない町（失礼かもしれ

ませんが）なのにありがたかった。

・飲食店への支援は時短やアルコール販売にかかわらずに実施するべき。山北町のカフェ

はほとんど協力金の規定外になってしまう。

・2年連続で町のイベントがほとんど中止になってしまうことにより、町役場から広告など

を委託される業者の経済的損失もとても大きいです。

・飲食店の8時以降には協力金がでますが8時まで営業していませんが自主休業していま

す。国の不公平な政策に呆れます。自治体単位で支援を始めた所もあります。ぜひお願い

します。

とても効果があった

33%

効果があった

67%

あまり効果がなかった

0%

まったく効果がなかっ

た

0%

中小企業・小規模事業者等緊急支援金は経済活動に効果があっ

た思いますか。



雇用対策助成金

Ｑ１

Ｑ２ Ｑ1の理由は何ですか。（自由記入）

・国の雇調金がある為

Ｑ３ どのような支援策があると役に立つと思いますか。（自由記入）

Ｑ４ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

・少ない額でも雇用にかかる助成をいただきありがたかった。

・なし

・雇用調整助成金を活用し休業中も社員には100％休業手当を支給していますが、経営者個

人の収入に対する支援はありません。潤沢な融資制度により当面の間、事業の継続は出来

ますが返済できるのかどうか不安です。

とても効果が

あった

50%

効果があった

50%

あまり効果がなかった

0%

まったく効果がなかっ

た

0%

雇用対策助成金は雇用維持に効果があった思いますか。



プレミアム付商品券発行事業（利用者）

Ｑ１

Ｑ２

Ｑ３ Ｑ２の理由は何ですか。（自由記入）

・使えるお店が少ない。〇〇〇（特定店舗）で使えない。

・お得感

・プラスアルファ分が良かった。

・30％のプレミアムが付き、ありがたかったです。 仕方のないことだとは思いますが、500

円券が大型店舗でも使用できるとよかったです。

・商品券は町内で使える場所が少ない

・3割増

・利用店舗が少ない

・プレミア付きだから

・使用できる期間が短い

・お得だから

・使用期限が短かったです。

・小遣いが増えた

２冊

23%

１０冊以内

61%

２０冊以内

8%

３０冊以内

4%

それ以上

4%

くらし応援！Ｄ５２（ゴーツー）商品券はご家族分合わせて何

冊購入されましたか。

満足

58%

やや満足

31%

やや不満

11%

不満

0%

今回の商品券事業の満足度はどの程度ですか。



Ｑ４

Ｑ５ Ｑ４の理由は何ですか。（自由記入）

・地元の店舗で利用できるから

・町内の商店を活用する機会が多くなった

・地域のお店を積極的に利用できた。

・プレミアム分が多くあったから

・町内での買い物が増えた

・山北町内での消費が増えたため。

・自粛生活で家庭内消費が多い中、生活支援として助かりました。

・プレミアム分がお得

・生活支援になった

・購入金額以上が使えるので購買意欲が上がる。

・町内で消費した

・必要な人が抽選なく購入できたから。

Ｑ６ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

・事業者の積極性がなかった。

・コロナ禍は続いているので、支援をお願いします

・次回があるなら○○○でも使えるようにしてください。

・再発行を希望します

・山北町商店業者はPRが足りないと思う。利用先が大手に偏っているのでわないか。

・規制の問題が有ったかもしれないけど、煙草が購入出来なかったのが、残念でした。 買

えたら、もう少し商品券を購入してました。 もう少し、商品券が使用可能なお店が有れ

ば、良かったです。 

・5000円の支出で6500円分の買い物ができたので、多少は生活支援になったと思う。

・商品券の販売開始前に必要な物は、ほとんど購入して、あまり商品券を使って購入する

物がなかったので。

・生活支援としては高いプレミアムを設定し、地域経済活性化としては、プレミアム商品

券を使い、町内の店での買い物をできたため。

・商品券があることによって町内のお店で買うようになった。また、一回の買い物の単価

が上がった。

・コロナ禍で大変だと思いますが、引き続き町民生活の支援策をよろしくお願いします。

思う

65%

少し思う

31%

あまり思わない

4%

全く思わない

0%

今回の商品券事業は町民の方の生活支援及び地域経済の効果が

あったと思いますか。



プレミアム付商品券発行事業（事業者）

Ｑ１

Ｑ２ Ｑ1の理由は何ですか。（自由記入）

・なし

Ｑ３

Ｑ４ Ｑ3の理由は何ですか。（自由記入）

Ｑ５

・商品券を購入する余裕が十分ある方の支援になった面はあると思うが、地域経済の活性

化にはつながっていないと思う。

その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

・結果として消費行動の自粛要請下に於いては、商品券事業では効果が望めない。

満足

33%

やや満足

0%

やや不満

67%

不満

0%

今回の商品券事業の満足度はどの程度ですか。

とても効果があった

0%

効果があっ

た

33%
あまり効

果がな

かった

67%

まったく効果がなかっ

た

0%

今回の商品券事業は町民の方の生活支援及び地域経済の効果が

あったと思いますか。



中小企業・小規模事業者等持続化補助金

Ｑ１

Ｑ２ Ｑ1の理由は何ですか。（自由記入）

Ｑ３

Ｑ４

中小企業・小規模事業者等持続化補助金にどのようなメニューがあると役に立つと思いま

すか。（自由記入）

・既存の設備の老朽化もあり、ありがたかった。設備が新しくなったことでお客様から夜

の駐車が楽になったとの声があった。店が営業していることがはっきりとわかるとの声も

あった。

・売上促進につながった。

・生産効率を上げながら、新型コロナ感染症対策と意識の向上が図れた。

・経営が厳しい中で、補助対象をあまり限定しない補助金制度は非常にありがたく、コロ

ナにより需要の高まった設備を導入することができた。

・短期には実績が出ない。これからです。

・事業規模にもよるが、全ての事業者が使えればそれでよいと思う。

・毎年あるとよい。

・試作開発費補助、新型コロナ感染症発生時の消毒費用助成、同売上高の減少に対する助

成、固定資産他税金関係の減額・免除・助成など。

・新旧製品の販路拡大の経費ですから、現状でよい。

・事業の継続にとって、コロナ融資の据置期間や無利息期間が終了する３年目以降からが

最も厳しくなることが予想されるので、中長期的な支援を求めます。

その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

・数年に一度でもよいので、このような事業があると助かる。

とても効果が

あった

80%

効果があった

0%

あまり効果がなかった

20%

まったく効果がなかっ

た

0%

中小企業・小規模事業者等持続化補助金は経済活動に効果が

あった思いますか。


